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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 1 

E SEIS DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às quinze horas e trinta 3 

e dois minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência do Diretor do 4 

CMA, professor Samuel Oliveira de Azevedo, presentes as senhoras conselheiras e 5 

os senhores conselheiros Joselito Medeiros de Freitas Cavalcante, Araken de 6 

Medeiros Santos, Renato Carneiro da Silva, Enai Taveira da Cunha, Joemia 7 

Leilane Gomes de Medeiros, Adriana Mara Guimarães de Farias, Anderson 8 

Carlos de Oliveira, Luis Henrique Gonçalves Costa, Franselma Fernandes de 9 

Figueiredo, Maxwell Ferreira Lobato, Gislene Micarla Borges de Lima e 10 

Alessandra Miranda Mendes Soares, totalizando treze presenças, atingindo, assim, 11 

o quórum regimental. Esta segunda Reunião Extraordinária do Conselho do Centro 12 

Multidisciplinar de Angicos foi convocada pelo Diretor do Centro, em conformidade 13 

com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. Ao iniciar a sessão, foram 14 

apresentadas as justificativas de ausência dos conselheiros: professora Marcilene 15 

Vieira da Nóbrega (em aula) e seu suplente o professor Osvaldo Nogueira de Sousa 16 

Neto (visita técnica).  Quanto ao professor Thyago de Melo Duarte Borges (visita 17 

técnica em Mossoró) e à professora Elaine Luciana Sobral Dantas (reunião do 18 

colegiado de Pedagogia), registrou-se a participação de seus respectivos suplentes. 19 

Foram registradas, ainda, as justificativas de Emerson Fábio da Silva Araújo (em 20 

greve) e Fabrícia Dantas de Souza (em férias). As justificativas foram colocadas em 21 

votação e APROVADAS por unanimidade. Em seguida, o Presidente colocou a pauta 22 

da reunião em discussão, a qual foi APROVADA pelos conselheiros.       PAUTA: 23 

Apreciação e deliberação sobre o processo de redistribuição da servidora docente 24 

Jarbele Cássia da Silva Coutinho, sob o nº 23091.003666/2026-33. O professor 25 

Samuel convidou o chefe do Departamento de Ciências Exatas e Tecnologia da 26 

Informação (DCETI), professor Araken de Medeiros Santos, para apresentação do 27 

ponto de pauta. O professor informou que o processo de redistribuição da professora 28 



 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS  
 

Página 2 de 3                                      2ª REUNIÃO ETRAORD. CMA - 08.04.2026 

Jarbele Cássia da Silva Coutinho foi apreciado pelo Departamento e trata-se de 29 

redistribuição para a Universidade Federal da Paraíba (UFPB), com contrapartida de 30 

código de vaga. Destacou que, conforme despacho da PROGEP, a docente atende 31 

aos requisitos necessários para efetivação da redistribuição, e ressaltou a urgência 32 

da tramitação devido ao período eleitoral. Em seguida, o professor Joselito Medeiros 33 

de Freitas Cavalcante solicitou esclarecimentos sobre a ausência, nos documentos 34 

compartilhados, de informações da UFPB e do código de vaga. O professor Araken 35 

esclareceu que o processo completo contém mais de cinquenta páginas, incluindo 36 

documentação da UFPB, e que parte dos documentos não foi compartilhada por 37 

conter dados pessoais sensíveis. Posteriormente, o presidente apresentou na reunião 38 

o processo completo, confirmando a existência da documentação da UFPB, sanando 39 

as dúvidas. Foi então colocada em votação a concessão de fala à professora Jarbele 40 

Cássia da Silva Coutinho, sendo aprovada por unanimidade. A docente agradeceu a 41 

oportunidade e esclareceu que o processo completo contém toda a documentação da 42 

UFPB, incluindo despacho do Departamento, do Centro e da PROGEP, além da 43 

confirmação da contrapartida de código de vaga. Informou ainda que os cursos nos 44 

quais atua não ficarão desassistidos, podendo haver contratação de professor 45 

substituto até a ocupação do código de vaga por docente efetivo. Após novos 46 

esclarecimentos e não havendo mais inscrições, o presidente agradeceu à professora 47 

Jarbele pelo trabalho desenvolvido no Campus e pelo empenho em realizar a 48 

redistribuição sem prejuízo institucional. O ponto foi então colocado em votação, 49 

sendo APROVADO por unanimidade a redistribuição da professora Jarbele para a 50 

Universidade Federal da Paraíba, com contrapartida de código de vaga. A professora 51 

Jarbele agradeceu ao conselho, à direção e aos colegas, informando que o prazo para 52 

envio da documentação ao MEC é até 4 de maio e que permanecerá à disposição até 53 

a conclusão do processo de redistribuição. Após o cumprimento da pauta desta 54 

reunião, o Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, professor 55 

Samuel Oliveira de Azevedo deu por encerrada a reunião, às quinze horas e 56 

cinquenta e três minutos do presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram 57 
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presentes nesta reunião, treze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, Jailton 58 

Farias Barreto, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2846903, lavrei a 59 

presente Ata que, depois de lida, será assinada pelo Presidente do Conselho do 60 

Centro Multidisciplinar de Angicos para que surta os fins legais.      xxxxxxxxxxxxxxxxx 61 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 62 
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